

ERRATA

To the article “Poly[3-(3,4-dihydroxyphenyl)glyceric acid] from Stems of *Symphytum asperum* and *S. caucasicum*” by V. V. Barbakadze, E. P. Kemertelidze, I. Targamadze, K. Mulkidzhanyan, J. Kemink, A. J. J. van den Berg, K. J. Beukelman, and A. I. Usov (*Chemistry of Natural Compounds*, Vol. 41, No. 4, pp. 374-377, July-August, 2005).

Poly[hydroxy-1-carboxy-2-(3,4-dihydroxyphenyl)ethylene] (pp. 374 and 376) should read poly[oxy-1-carboxy-2-(3,4-dihydroxyphenyl)ethylene]; polyhydroxyethylene (pp. 374 and 376) should read polyoxyethylene; and polyester(s) (pp. 375 and 376) should read polyether(s).